11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2009 13:11:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 18.12.2009 13:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183484/answer/183485




1:‘IyBCTBI/ITeJII::HOCTb T'OJIOBKY MOXKHO CHU3UTH 100 HEKOTOPEIMHU (bapMaKOHOFI/I‘-IeCKI/IMI/I
mpemnapaTaMu, IPUHUMAdEeMBIMUA BHYTPBG, 6o OIIE€PATUBHEIM ITYTEM.



